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Equazioni cardinali della statica
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F (RISULTATO FINALE)

1\ Schema del corpo libero,
Y, sisostituiscono alle reazioni vincolari i valori trovat

Il verso da assegnare alle reazioni vincolari e arbitrario, se dalla soluzione i valori che si ottengono sono
positivi, nello schema di corpo libero mantengo il verso che avevo scelto, altrimenti lo inverto (vedi VB
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(RISULTATO FINALE)

Schema del corpo libero,
si sostituiscono alle reazioni vincolari i valori trovati
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Verifica:
riapplico le equazioni cardinali della statica sostituendo alle incognite i valori che abbiamo
trovato (quelle riportate nello schema di corpo libero) e verifico che siano soddisfatte.
Posso scegliere un punto P qualsiasi per verificare l'equazione 3.
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| carichi sulla struttura sono applicati separatamente
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Gli effetti (reazioni vincolari) sulla struttura 3, si possono ottenere anche
sovrapponendo quelli sulle strutture 1 e 2 nelle quali i carichi agiscono
separatamente. La validita & generale, qualunque combinazione di carico si
abbia.







